6. SINIF

> DOGAL SAYILARLA ISLEMLER TEST - 2

9. 4+7.5 isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?
A) 31 B) 39

C) 47 D) 55

2, 14.(37-17) isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

> iSLEM ONCELIGi

&, 6.6+5.5-5 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 46 B) 56 C) 66 D) 76

@& Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

yanhstir?
A173  B)249  C)280  D)501 A) 27-9:3=24
B) 54:6.3=27
C) 40+10:5=42
D) 28:2.7=2
5 . . = ~ i
@,2.3+5_ _igleminin  sonucu  asagidakilerden | 2 5 o, isleminin  sonucu asagidakilerden
hangisidir? isidi
hangisidir?
A31  B)44  C)56  D)63 A1l B)16 ()23  D)26

4, Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

18-(3+2).3 isleminin sonucu asagidakilerden

yanhstir? hangisidir?

A) 50-15:5=47 A3 B) 26 C) 39 D) 41
B) 24:4.2=12

C) 48+16:4=16

D) 60:3.5=100
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)) DOGAL SAYILARLA i$LEMLER
> iSLEM ONCELIGi

s 17+(9.—.7):32 isleminin sonucu asagidakilerden | 98, 2.30-12+3:5
hangisidir?
A) 25 B) 35 C) 45 D) 52 isleminin sonucunun 57 olmasi i¢in hangi is-

lem parantez icine alinmalidir?
A) 2.30 B)30-12 C)12+3 D)3:5

90, Asagidakilerden hangisinde parantez kaldiri- e 14+14:14 ___.. 18:3.3
lirsa islemin sonucu degismez?

5x5-5x4 ..... 6x4-4x5

A) 7.(4+6)
B) (24-12):6 Yukarida verilen karsilastirmada bos birakilan
) yerlere asagidakilerden hangisi yaziimahdir?
C) (4.8)+13 1. Kutu 2. Kutu
D) (3+7).9 A) < <
B) < >
C) > <
D) > >
99 H [8:4+1].2-6:3 H
Yukarida verilen isleminin sonucu kactir?
A4 B) 6 C)8 D) 10 8 18()5()3()8 = 25

Yukarida verilen esitligin dogru olabilmesi
parantez iclerine sirasiyla hangi islemler gel-

melidir?
A) +, X, -
B) x, +, -
92 1. 5.(24-8) C) +, X, +
1. 42:7+34 D) -, X, +
M. 28.3-12
IV. 32.(9-6)-1
Yukaridaki islemlerden hangilerinin sonuclari 6 14+(25+26):3+19-12
aynidir?
A)lvell B) Il velll Yukarida verilen isleminin sonucu kagtir?
C) i ve IV D) Ivelv A) 38 B) 39 C) 40 D) 41
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